

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 08.02.2021 №266-па

О реализации отдельных положений Президента Указа Российской Федерации от 10.12.2020 №778 «О мерах реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте И внесении изменений отдельные Российской законодательные акты Федерации»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», пунктом 5 Указа Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

1. Установить, что по 30 июня 2021 года включительно граждане, претендующие на замещение должностей руководителей муниципальных должностей, учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск», предусмотренных перечнем должностей, утвержденным постановлением Южно-Сахалинска администрации города ОТ 21.05.2018 1194-па Νo «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы (включая лицо, муниципальную должность) администрации замещающее города Южно-Сахалинска, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие (включая лицо, замещающее муниципальную должность) обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об

имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее — перечень должностей), а также муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы, не предусмотренные перечнем должностей, претендующие замещение должностей муниципальной службы, на сведениями, предусмотренных должностей, вместе ЭТИМ перечнем co представляемыми форме справки, утвержденной Указом Президента ПО Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», уведомление принадлежащих супругам представляют o им, ИХ несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (при их наличии) (далее - уведомление).

- 2. Уведомление представляется лицами, указанными в пункте 1 настоящего постановления, по состоянию на первое число месяца, предшествующего месяцу подачи документов для замещения соответствующей должности, по форме согласно приложению № 1 к Указу Президента Российской Федерации от 10.12.2020 № 778 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Департамент кадровой политики аппарата администрации города Южно-Сахалинска, кадровые отраслевых (функциональных) службы органов администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2021.
- 4. Опубликовать постановление администрации города Южно-Сахалинска в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 5. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента кадровой политики аппарата администрации города Южно-Сахалинска (Журбина Ю.Е.).

Мэр города С.А. Надсадин